
COMUNE DI PAVONE CANAVESE 
Città metropolitana di Torino 

 

Verbale delle Commissione Consiliare Comunale COMMERCIO – ARTIGIANATO – IMPRESE  n. 1 

Del 04/07/2019 
 

Ordine del giorno: 

Nomina del Presidente e Vicepresidente della commissione consiliare “Commercio - Artigianato - Imprese” 
 

Premessa: 

Con deliberazione n. 20 del 25/06/2019, esecutiva ai sensi di legge, è stata nominata la Commissione 

Consiliare “COMMERCIO – ARTIGIANATO – IMPRESE” costituita dai seguenti Consiglieri: 

Alice Paolo Luigi 

Capellaro Umberto 

Catozzi Walter   
 

L’anno duemiladiciannove addì quattro, del mese di luglio, alle ore ventuno e minuti ventiquattro, presso 

la Sala Consiliare di Pavone Canavese, previa convocazione formale da parte del Presidente del C.C. con 

nota prot. 7397 del 02/07/2019, si è riunita in sede pubblica la Commissione Consiliare  “Commercio - 

Artigianato - Imprese”  per l’elezione del Presidente e Vicepresidente ai sensi del vigente Regolamento per 

il funzionamento delle Commissioni Consiliari approvato con delibera del C.C. n. 27 del 14/06/1995 e s.m.i. 
 

Sono presenti o assenti i seguenti Consiglieri: 

Alice Paolo Luigi  presente 

Capellaro Umberto  presente 

Catozzi Walter   presente 
 

Verbalizza il Presidente del C.C. Beata Getto Marina in veste di Segretario.  
 

Assume la presidenza il Presidente del C.C. che verificata la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta 

per la trattazione dell’oggetto suindicato.  

Viene lasciata la parola ai membri della commissione per la proposta delle candidature. 

Prende la parola il Consigliere Alice Paolo che propone come Presidente il Consigliere Catozzi Walter e 

Vicepresidente il Consigliere Capellaro Umberto. 

Prende la parola il Consigliere Catozzi Walter che propone invece come Presidente il Consigliere Capellaro 

Umberto e Vicepresidente se stesso. 

Si passa quindi alla votazione espressa in forma palese per alzata di mano per la prima proposta. 

Presidente consigliere Catozzi Walter: 3 voti favorevoli 

Vicepresidente consigliere Capellaro Umberto: 3 voti favorevoli 

Vista la votazione unanime non si passa alla seconda votazione 

Viene eletto alla carica di Presidente il consigliere Catozzi Walter con 3 consiglieri favorevoli. 

Viene eletto alla carica di Vicepresidente il consigliere Capellaro Umberto con 3 consiglieri favorevoli. 
 

Finita la votazione il Presidente del C.C. passa alla lettura dei punti 2,3,4 dell’art.2 e punto 5 dell’art. 3 del 

vigente regolamento per il funzionamento delle Commissioni Consiliari ed invita il Presidente neo eletto ad 

effettuare quanto prima una nuova convocazione estendendo l’invito agli esterni che per competenza, 

esperienza e capacità possano contribuire al raggiungimento degli obiettivi della commissione.  

 

Pavone Canavese 06/07/2019    

 

Il Presidente del Consiglio Comunale e Segretario verbalizzante della Commissione 

Marina Beta Getto    


